

Литературная газета
30 ИЮН. 38г.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕАТР КРАСНОЙ АРМИИ

После восьмимесячной работы на Дальнем Востоке Центральный театр Красной Армии приступил к подготовке к новому сезону. С 12 августа по 1 октября театр будет играть в Сочи.

Новый сезон Центральный театр Красной Армии откроет в начале октября в помещении театра им. Моссовета, который выезжает на Дальний Восток.

Центральный театр Красной Армии включил в репертуар пьесу А. М. Горького «Зыковы» и новую пьесу Н. Погодина «Падь серебряная», посвященную героям дальневосточникам.

Вс. Вишневский закончил для театра третью редакцию своей пьесы «Первая конная», в которую он ввел новые действующие лица и новые эпизоды.

И. Прут пишет для театра пьесу о бояцах, командирах-артиллеристах.